KATAJIOT Bepcmsa 1.6.1

MnaHeTapHble peaykTopbl. Cepua GB

MJIAHETAPHBIE PEOYKTOPBI > CEPUA GB

[ocTtynHble pa3mepsl: 40, 60, 80,120

Cepusa GB - nnaHeTapHble peAyKTopbl.
No3BONAIOT MNOBBLICUTL BPALLAOLLUI
MOMEHT N CHU3UTb CKOPOCTb Bpallie-
HWA MPONOPLMOHANbLHO NepenaToy-
HOMY OTHOLLEHMUIO.

[OCTYNHbI B 4-X pa3Mepax 1 ¢ 4 BapunaH-
Tamu nepefaTo4HOro oTHoLeHus. Mo-
ryT NOCTaBAATLCA B COOCHOM U Yr/10BOM
ncrnosiHeHun. Bce peaykTopbl MOCTaB-
nawTa ¢ dnaHuamn nog gsuratenu
MTB nnn MTS.

» MUHUMaNbHbIA yrnoBoi NodT

» MMOAroToBAEHbI 04

YC(TaHOBKN MoTOpOoB MTB 1 MTS

» Bblcoknin KNa

» 4 BapMaHTa nepenaTo4HbIX
oTHoweHwun (i=3,5,7,10)

» becwyMmHas paboTta

» Jto6oe MOHTa)XHoe
nosioXxeHune

» CMa3Ka Ha BeCb CPOK CNYXObI

» [JOCTYNHbI B COOCHOM 1
YyrnoBom NCNoJIHeEHUN

KOAWPOBKA

GB| - | 040

0100

CEPWA

GB

PA3MEPbI:

040 =@ 40 MM
060 =@ 60 MM
080 =@ 80 MM
120=¢120 MM

040

03 NEPEOATOYHOE OTHOLIEHWE:
03i=3
05i=5
07i=7
10i=10

D Tnn:

D = npsimoii
A =yrnoBon

NOATOTOBKA MOJ, ABUTATESb:

0100

0024 = LWaroBblin Nema 24

0100 = CHXPOHHBIA 100 BT (Tonbko pa3mep 040 mm)
0400 = CUHXPOHHBIA 400 BT (ToNbKo pa3mep 060 Mm)
0750 = CUHXPOHHBIA 750 BT (Tonbko pa3mep 080 mm)
1000 = CepBo 1000 BT (Tos1bkO pa3mep 120 MMm)

Harpy3ku Ha BbIXOAHOV Ban 0603Ha4YeHne PasmepHoCcTb GB-040 GB-060 GB-080 GB-120
[Jonyctumoe pagmanbHoe ycunme Ha 20000 y V@ Fr20.000y. 200 400 750 1750
[Jonyctumoe oceBoe ycunne Ha 20000 y W@ Fa 20.000 u. 200 500 1000 2500
PapunanbHas cuna Ha 30000 y M@ Fr30.000 4. N 160 340 650 1500
OceBoe ycunme B TeyeHue 30 000 y V@ Fa 30.000 u. 160 450 900 2100
MakcuManbHas paguansbHas cuna @ Fr nyck. 200 700 1250 2000
MakcmanbHoe oceBoe ycunne @ Fa nyck. 240 800 1600 3800
MN3rnbatowmit MOMEHT Ha 20000 4 @ Mk 20.000 . Hm 5 14 31 101
N3rnbatowwmin MoMeHT Ha 300004 Mk 30.000 u. 4 12 27 86
(3TN 3HaYeHMs NpUBEAEHbI A5 YACTOThl BPALLEHUNS BbIXOAHOTO Bana n2 = 100 06/MuH
@ Mo weHTpY BLIXOQHOTO Basa
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 4.40.01
N3pennsa pazpaﬁu‘raﬂbl ANA NPOMbILWJTEHHOr0 NCNONb30BaHNA 101

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

MNAHETAPHbBIE PEAYKTOPbI CEPVS GB



«

CAMO2ZZI

Automation

MAHETAPHbBIE PEYKTOPbI CEPVS GB

MJIAHETAPHBIE PEOYKTOPBI > CEPUA GB

I COOCHBIN NJIAHETAPHbI PEQYKTOP

KATANOI Bepcma 1.6.1

LS EA
LC
SR — f-—f——&— - 2 =

Mog. NHOGT @Ds LS @DC LC @cc TC EA EB @DG  @DM @cm ™ Bec (kr)
GB-040-D-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3x8 0.35
GB-040-D-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 60 40 8 66.7 M4 x 10 0.35
GB-060-D-0400 <10’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-D-0024 <10’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 60 8 66.7 M4 x 10 0.9
GB-080-D-0750 <7' 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15 2.1
GB-080-D-0024 <7' 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 8 66.7 M4 x 10 2.1
GB-120-D-1000 <7' 25 55 80 4 100 M10x16  136.5 130 130 24 145 M8 x 18 6

HOMUWHaNbHbIN BbIXOAHON MaKCMManbHblli BbIXOAHO 3Heprus aBapuitHoro MakcmmanbHas BXoJHas J (kr-cm?)

KPYTALWMIA MOMEHT (HM) KPYTALWNIA MOMEHT (HM) ocTaHoBa (Hm) yacroTa BpaweHus (06/mMuH)

GB-040-03-D-0100 11 17.5 22.5 18000 0.027
GB-040-05-D-0100 14 22 36 18000 0.019
GB-040-07-D-0100 8.5 13.5 26 18000 0.015
GB-040-10-D-0100 5 8 27 18000 0.014
GB-040-03-D-0024 11 17.5 22.5 18000 0.027
GB-040-05-D-0024 14 22 36 18000 0.019
GB-040-07-D-0024 8.5 13.5 26 18000 0.015
GB-040-10-D-0024 5 8 27 18000 0.014
GB-060-03-D-0400 28 45 66 13000 0.128
GB-060-05-D-0400 40 64 80 13000 0.08
GB-060-07-D-0400 25 40 80 13000 0.069
GB-060-10-D-0400 15 24 80 13000 0.065
GB-060-03-D-0024 28 45 66 13000 0.128
GB-060-05-D-0024 40 64 80 13000 0.08
GB-060-07-D-0024 25 40 80 13000 0.069
GB-060-10-D-0024 15 24 80 13000 0.065
GB-080-03-D-0750 85 136 180 7000 0.654
GB-080-05-D-0750 110 176 220 7000 1.633
GB-080-07-D-0750 65 104 178 7000 0.423
GB-080-10-D-0750 38 61 200 7000 0.359
GB-080-03-D-0024 85 136 180 7000 0.654
GB-080-05-D-0024 110 176 220 7000 0.423
GB-080-07-D-0024 65 104 178 7000 0.379
GB-080-10-D-0024 38 61 200 7000 0.359
GB-120-03-D-1000 115 184 390 6500 2.361
GB-120-05-D-1000 195 312 500 6500 1.633
GB-120-07-D-1000 135 216 340 6500 1.463
GB-120-10-D-1000 95 152 480 6500 1.378

4.40.02
102

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

0 NCNONb30BaHNA

TaHbl N5 NP0

KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT Bepeusi 1.6.1 MJIAHETAPHBIE PEIVKTOPLI > CEPUS GB CAMOZZ|

Automation

| VrnoBOW NAAHETAPHbIA PEQYKTOP

v 3
()
| =X
™ T =
| w
1 o
= ‘ o o
= @ o J ] s
ol o o ’7“} I L T >
I I
[y HJ
X £8 L cc 5
I
M LS EA a
o
x
<T
=
-
Mog. NODT @DS LS @DC LC @cc TC EA EB EC @¢DG @DM @M ™ Bec (kr)
GB-040-03-A-0100 <21’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3x7 0.51
GB-040-03-A-0024 <21’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7 0.51
GB-060-03-A-0400 <16’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5x12 1.7
GB-060-03-A-0024 <16’ 14 35 40 3 52 M5x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x10 1.7
GB-080-03-A-0750 <13’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-03-A-0024 <13' 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10 4.4
GB-120-03-A-1000 <11’ 25 55 80 4 100 M10x 16 194.5 130 160.5 130 24 145 M8 x 18 12
HOMUWHaNbHbIA BLIXOAHON MaKcMManbHbIA BbIXOAHOWA JHeprua aBapuitHoro MakcmmanbHas BXoJHas J (kr-cm?)
KpYTALWNIA MOMEHT (HM) KPYTALWMIA MOMEHT (HM) ocTaHoBa (Hm) yacToTa BpaleHus (06/mMnH)
GB-040-03-D-0100 4,5 7 22,5 18000 0,049
GB-040-05-D-0100 7,5 12 35 18000 0,035
GB-040-07-A-0100 8,5 13,5 26 18000 0,033
GB-040-10-A-0100 5 8 25 18000 0,032
GB-040-03-A-0024 4,5 7 22,5 18000 0,049
GB-040-05-A-0024 7,5 12 35 18000 0,035
GB-040-07-A-0024 8,5 13,5 26 18000 0,033
GB-040-10-A-0024 5 8 25 18000 0,032
GB-060-03-A-0400 14 22 66 13000 0,357
GB-060-05-A-0400 24 38 80 13000 0,236
GB-060-07-A-0400 25 40 80 13000 0,225
GB-060-10-A-0400 15 24 70 13000 0,221
GB-060-03-A-0024 14 22 66 13000 0,357
GB-060-05-A-0024 24 38 80 13000 0,236
GB-060-07-A-0024 25 40 80 13000 0,225
GB-060-10-A-0024 15 24 70 13000 0,221
GB-080-03-A-0750 40 64 180 7000 1,273
GB-080-05-A-0750 67 107 220 7000 0,973
GB-080-07-A-0750 65 104 178 7000 0,929
GB-080-10-A-0750 38 61 170 7000 0,91
GB-080-03-A-0024 40 64 180 7000 1,273
GB-080-05-A-0024 67 107 220 7000 0,973
GB-080-07-A-0024 65 104 178 7000 0,929
GB-080-10-A-0024 38 61 170 7000 0,91
GB-120-03-A-1000 80 128 360 6500 2,846
GB-120-05-A-1000 130 208 500 6500 2,074
GB-120-07-A-1000 120 216 340 6500 1,905
GB-120-10-A-1000 95 152 430 6500 1,82
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 4.40.03

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 103



CAMOZZI [ 1;AHETAPHBIE PE[IVKTOPb > CEPUA GB KATAJIOT Bepcusi 1.6.1

Automation

I PacyéT cpoka c1y)K6bl NNaHETapHOro peAyKTopa, No NPUA0XKEHHOMY KPYTALLEMY MOMEHTY

Ca = Tpebyemblii KpyTALLWI MOMEHT (HM) Ca
Cn = HOMWHaNbHbIN BbIXOAHOWN KPYTALLWIA MOMEHT (HM) f=—
f = KoadduumneHT ycuneHns Cn

n = Konnyectso o6opoTtos npu Ca

1,7

1’6 \
1,5 ;

1,4

1,3
1,2

1,1 : \

MAHETAPHbBIE PEYKTOPbI CEPVS GB

, \

/

1 o~
0,9
0,8 .
10.000 100.000 1.000.000 10.000.0(:}0 100.000.000 1.000.000.000
30.000 15.000.000 n
4.40.04 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
aHbl iN1A PO 0 MCnonk:

104 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



